

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Технології захисту навколишнього середовища»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 18 Виробництво та технології
зі спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища»,
що підготовлена в Сумському державному університеті

Представлена освітньо-наукова програма «Технології захисту навколишнього середовища» розроблена провідними фахівцями Сумського державного університету. Її мета полягає у підготовці наукових та науково-педагогічних кадрів з технологій захисту навколишнього середовища, які здатні розв'язувати комплексні проблеми, проводити оригінальні самостійні дослідження, що мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, та здійснювати науково-педагогічну діяльність.

Звертає на себе увагу особливість освітньої програми, яка полягає в комплексному підході, що поєднує класичну освіту та індивідуальну траєкторію здобувача, що дає можливість розв'язувати проблеми захисту довкілля від діяльності підприємств машинобудування, хімічної промисловості, теплоенергетики та об'єктів нафтогазодобування на регіональному та державному рівнях.

Зміст освітньої програми повністю відповідає предметній області спеціальності, а форми та методи навчання сприяють досягненню мети підготовки докторів філософії зі спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища». Освітня програма добре структурована, побудована логічно, дисципліни створюють взаємопов'язану систему та охоплюють основні питання сфери технологій захисту довкілля, методології та методики наукових досліджень.

У освітній програмі чітко та зрозуміло прописані цілі навчання, компетентності, програмні результати, заходи щодо оцінювання та контролю знань здобувачів. Поєднання компетентностей, пов'язаних з виконанням наукових досліджень у сфері технологій захисту навколишнього середовища й

навичок викладання відповідних дисциплін, робить випускників освітньої програми універсальними науково-педагогічними робітниками, які вміють керувати прикладними дослідженнями, науковими проектами та програмами, здійснювати професійну діяльність у сфері технологій захисту навколишнього середовища, викладати у вищих навчальних закладах.

Все вищенаведене дозволяє рекомендувати освітню програму для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища».

Директор ТОВ

«Науково-виробничий центр ЕКОС»



В. М. Гуденець